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До 

Съдийска колегия на 

 Висшия съдебен съвет 

 

ДОКЛАД 

 

От съдия Любка Петрова, ВАС 

национален представител в Консултативния комитет на Единния 
патентен съд 

 

Уважаеми членове на Висшия съдебен съвет, 

С решение по т. 24.1 от протокол №15/12.05.2020г. на ВСС бях 
номинирана за представител на Република България в 
Консултативния комитет /КК или Комитета/ на новосформирания 
Единен патентен съд /ЕПС/ на Европейския съюз. 

С Ваше решение по т. 3 от заседание на 17.03.2022г. бях 
командирована за участие в интервюта за предварителен подбор на 
кандидати за Единния патентен съд, за периода от 21 до 22 март 
2022 г. в гр. Мюнхен, Германия. 

Председател на комисията беше г-н Вилем Хойнг /Холандия/, а 
членове - г-н Петер Майер-Бек /Германия/ и аз. 

За периода проведохме 4 интервюта с кандидати от Германия и 
Холандия, които бяха заявили, че желаят интервютата им да бъдат 
проведени на немски и английски език в Мюнхен. 

Преди всяко интервю обстойно се разглеждаха представените 
от кандидата документи и препоръки. След края на срещата се 
обсъждаше поведението и дадените от него отговори по време на 
разговора. 

Поради спецификите на работата и подписаната от мен 
декларация за неразгласяване на данни не мога да опиша 
подробното провеждане на срещите и задаваните въпроси, нито 
оценката,  поставена на кандидатите, преди окончателно да бъдат 
завършени интервютата. Поставените оценки и мотивите по 
отношение на всеки един кандидат ще бъдат обсъдени на обща 
среща на Консултативния комитет в края на месец май, след което 
ще бъдат предоставени на вниманието на Административния 
комитет за взимане на окончателно решение за одобрените 
национални кандидати. 
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В края на седмицата до останалите интервюиращи беше 
изготвен анализ, който да им помогне при последващата 
организация и в другите два града - Париж и Люксембург /за 
интервютата на френски и английски език/, с оглед уеднаквяване на 
практиката и подхода на отделните комисии към кандидатите. 

По отношение на направените до момента разходи – същите ще 
бъдат отчетени своевременно пред ЕПС, за чиято сметка са. 

 

         С уважение, 

  Любка Петрова 


